



РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 70-я сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

26.05.2022 №538

О ликвидации муниципального унитарного предприятия муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым «Гор Транс Сервис»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации Российской Федерации», самоуправления местного В Федеральным законом от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Законом Республики Крым 54-3PK «Об $N_{\underline{0}}$ основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 7-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 04.12.2014 № 101 «Об утверждении Положения о порядке создания, реорганизации и ликвидации муниципальных унитарных предприятий муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

- 1. Ликвидировать муниципальное унитарное предприятие муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым МУП «Гор Транс Сервис» (далее МУП «Гор Транс Сервис»), зарегистрированное по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. Самокиша, 20 (ОГРН: 1159102067618, ИНН 9102173792, КПП 910201001).
 - 2. Администрации города Симферополя Республики Крым:
- 2.1. в течение трех рабочих дней со дня принятия настоящего решения создать ликвидационную комиссию МУП «Гор Транс Сервис» для проведения в установленном порядке мероприятий по ликвидации МУП «Гор Транс Сервис».
- 2.2. совместно с отраслевыми (функциональными) органами Администрации города Симферополя Республики Крым обеспечить контроль за осуществлением процедуры ликвидации МУП «Гор Транс Сервис» и деятельностью ликвидационной комиссии МУП «Гор Транс Сервис».

- 3. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
 - 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Афансьева М.С., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Председатель Симферопольского городского совета

В.Н. Агеев